

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

**Послуги з технічного огляду транспортних засобів; 71630000-3 - Послуги з технічного огляду та випробовувань за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника**

**Ідентифікатор плану закупівлі UA-P-2023-07-07-001702-а, дата розміщення – 07.07.2023**

**Ідентифікатор закупівлі UA-2023-07-07-005984-а, дата розміщення – 07.07.2023**

**Характеристика предмету закупівлі:**

Повне найменування Замовника	<i>Сумський національний аграрний університет</i>
Місце знаходження	м. Суми, вул. Герасима Кондратьєва, 160
Процедура закупівлі	Відкриті торги з особливостями
Назва предмета закупівлі	<b>Послуги з технічного огляду транспортних засобів; 71630000-3 - Послуги з технічного огляду та випробовувань за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника</b>
Строки поставки товарів, виконання робіт, надання послуг	до 31 грудня 2023 року
Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі	Технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовником (згідно Додатку 1 до Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі) .
Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі	Очікувана вартість предмета закупівлі складає 16 199, 97 грн. з ПДВ і визначена відповідно до примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі (затверджена наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 року №275) шляхом здійснення пошуку, збору інформації про ціну на ринку таких послуг.
Обґрунтування розміру бюджетного призначення	<p>Відповідно до статті 4 ЗУ «Про публічні закупівлі» планування закупівель здійснюється на підставі наявної потреби у закупівлі товарів, робіт і послуг. Заплановані закупівлі включаються до річного плану закупівель. Закупівля здійснюється відповідно до річного плану на 2023 рік.</p> <p>Затвердженим кошторисом встановлені повноваження щодо отримання надходжень і розподіл бюджетних асигнувань на взяття бюджетних зобов'язань та здійснення</p>

платежів для виконання Сумським НАУ своїх функцій та досягнення результатів, визначених відповідно до бюджетних призначень.

**Проректор з економічної  
та господарської діяльності**



**Микола КОВАЛЕНКО**

**Уповноважена особа на  
проведення конкурентних  
процедур закупівель**



**Людмила ПЕТРІВНА**



## ДОДАТОК 1

до обґрунтування технічних  
та якісних характеристик предмета закупівлі,  
розміру бюджетного призначення,  
очікуваної вартості предмета закупівлі

### ІНФОРМАЦІЯ ПРО ТЕХНІЧНІ, ЯКІСНІ ТА КІЛЬКІСНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ

Послуги з технічного огляду транспортних засобів;

71630000-3 - Послуги з технічного огляду та випробовувань

за ДК 021:2015 Єдиного закупівельного словника

Метою отримання послуг є перевірка технічного стану колісних транспортних засобів (надалі – КТЗ) та отриманням протоколів перевірки технічного стану КТЗ встановленого зразку.

Обов'язковий технічний огляд КТЗ проводиться для визначення технічного стану транспортних засобів, його основних агрегатів і систем, а саме: двигуна внутрішнього згорання, трансмісії, рульового керування, гальмівної системи, зовнішніх світлових приладів, пневматичних шин та коліс, світлопропускання скла, інших елементів на відповідність вимогам нормативного документу «Порядок проведення обов'язкового технічного контролю та обсяги перевірки технічного стану транспортних засобів, технічний опис та зразок протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу» затвердженому постановою КМУ від 30.01.2012р. №137.

Склад та обсяги послуг:

№	Найменування	Марка, модель ТЗ	Одиниця виміру	Кількість послуг
1	Легковий автомобіль	ВАЗ 21124	послуга	1
2	Легковий автомобіль	Hyundai Sonata	послуга	1
3	Автобус	ВАЗ А 079	послуга	2
4	Вантажний автомобіль	КАМАЗ 55102	послуга	1
5	Спеціалізована техніка (автокран)	ЗИЛ 130 ГЯКС 3575	послуга	1
6	Вантажний автомобіль	ЗИЛ-ММЗ 554	послуга	1
7	Вантажний автомобіль	САЗ 3507	послуга	1

8	Легковий автомобіль	SKODA SUPERB	послуга	1
9	Вантажний	Причеп	послуга	1
10	Вантажний	Причеп	послуга	1
11	Вантажний	Причеп	послуга	1
12	Легковий автомобіль	ВАЗ 2107	послуга	1
13	Легковий автомобіль	ВАЗ 21065	послуга	1

1. Виконавець повинен надати документальне підтвердження наявності атестата акредитації відповідно до Закону України «Про акредитацію органів з оцінки відповідності» чи свідоцтво про атестацію відповідно до Закону України «Про метрологію та метрологічну діяльність».
2. Виконавець повинен забезпечити надання послуг в обсягах і з якістю, що відповідають вимогам норм, правил і законів, в узгоджені терміни, за місцем знаходження Замовника або ж за місцезнаходженням Виконавця при умові, що Виконавець знаходиться на відстані не більше, ніж 10 км від місцезнаходження Замовника.
3. Технічний огляд КТЗ проводиться фахівцями Виконавця із застосуванням власного справного обладнання, інструментів, засобів вимірювання.
4. За результатами проведеного контролю технічного стану транспортного засобу Виконавець повинен надати протокол перевірки технічного стану або акт невідповідності технічного стану транспортного засобу за формами, встановленими «Порядком проведення обов'язкового технічного контролю та обсягів перевірки технічного стану транспортних засобів, технічного опису та зразком протоколу перевірки технічного стану транспортного засобу» затвердженого постановою КМУ від 30.01.2012р. №137.
5. Окремо, за результатами перевірки якості відпрацьованих газів, Виконавець повинен надавати протоколи вимірювань на їх відповідність ДСТУ 4277:2004 «Норми і методи вимірювань вмісту оксиду вуглецю та вуглеводів у відпрацьованих газах автомобілів з двигунами, що працюють на бензині або газовому паливі» та ДСТУ 4276:2004 «Норми і методи вимірювань димності відпрацьованих газів автомобілів з дизелями або газодизелями» за встановленими формами.

*[Handwritten signature]*  
 Бобик ОМ